



РЕВОЛЮЦИЯ

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№7-8, 2011 г.

Не могу смириться с буржуазной жизнью!

С момента развала СССР прошло уже 20 лет, я хоть и не родился в этой замечательной стране, но знаю о ней больше, чем мои сверстники! Всё то, что было построено в Советском Союзе, вот уже 20 лет не могут разворовать и сломать. 70% нашей промышленности на сегодня – это советская промышленность, от сельского хозяйства не осталось ничего. Все колхозы и совхозы были разворованы предпринимателями уже в начале 90-ых. Экономика начала видоизменяться уже с момента смерти Сталина, а с 1985 года совсем пошла на уход от командного регулирования в русло рыночных отношений. Многие скажут, что рыночная экономика лучше, чем командная!

Но так ли это? Почти все продукты мы покупаем за границей и делаем «нашу» колбасу по принципу западных технологий. Половина того, что лежит сегодня на полках магазинов – импорт. С приходом капитала в нашу страну начались ужасы! Люди спиваются, насилюют, грабят! Появились наркотики! Молодёжь уничтожается всем, что нам принес капитализм! В моём городе из трёх громадных элеваторов, построенных при советской власти, два самых огромных не работают. Они заброшены! И тот, что остался, уже почти дожил своё... и таких примеров очень много везде, на всей территории бывшего СССР! С приходом демократии люди потеряли самое главное в жизни – человеческие чувства! Такие, как добро, благородство, любовь к ближнему, справедливость! Свобода вместе с демократией была провозглашена официально, но на самом деле у нас диктатура! Диктатура полиции и президента, а еще точнее – денежного мешка!

Люди, которые имели огромный почёт в СССР, стали бомжами или же неимущими, бедными и убогими людьми, как это любят говорить наши ЭЛИТЫ! Что же произошло в сердцах людей? Что так изменило нас, простых советских людей? Когда вместо помощи нуждающемуся, на улице люди проходят мимо, когда человек умирает от неизлечимой болезни, а все смотрят на это! Как? Почему?

Я вот уже 6 лет задаю этот вопрос всем и себе, и никак не могу найти ответ! Рабочих ненавидят только за то, что они рабочие! «Средний класс» нашей огромной страны считает, что они грязное, пьющее быдло! Но это ведь не так!!! Почему они смотрят только на плохих, и с них решают, что все такие??

Почему наш гордый и непобедимый рабочий класс не видит всего того, что происходит в стране?? Они видят! Но не могут ничего изменить... или же не хотят! Буржуазия, помня уроки 1917 года, делает всё, чтобы рабочие не смогли пойти на восстание. Чтобы они сказали тем, кто их будет поднимать – а нам хорошо, зачем бунтовать?

Освобождение рабочего класса есть дело рук самого рабочего класса, так сказал В.И. Ленин!

Рабочие! Крестьяне, не погибшие под давлением спиртного и наркотиков! Встаньте! Вы гордые люди! Боритесь за свою свободу, за величие нашей страны и вашего класса! Не дайте национальной вражде расколоть вас, чего очень сильно добиваются «господа» сверху! Поднимайтесь революцией на богатых и воров, на наглое продажное правительство! Побеждайте насильников и националистов! Спасите нас, молодёжь! Спасите себя! Боритесь за лучшее будущее для ваших и наших детей!

Я не могу поступиться принципами! Я верю в справедливость и рабочих так же, как я верю себе. Мир буржуазии будет против нас! Все будут против нас! Но мы! Мы! Все вместе сможем сделать то, что сделали наши предки в 1917 году!

**Встаньте! Боритесь! Мы живые, пока мы идём вперёд!
Наша родина – СССР!**

Павел Серпов

МОТОР МОНКАДЫ

К 85-летию со дня рождения Фиделя Кастро

Одной из славных страниц мирового революционного движения является событие «Атака казарм Монкада». Казармы Монкада – это военный гарнизон в городе Сантьяго-де-Куба. 26 июля 1953 года этот гарнизон был атакован революционерами во главе с Фиделем и Раулем Кастро.



Казармы Монкада сегодня

За год до того события на Кубе произошел военный переворот. Армия в странах Латинской Америки, как правило, оторвана от народа, офицерство составляет особую касту, придерживающуюся правых и ультраправых взглядов. Куба не была исключением.

В ходе переворота в марте 1952 года к власти пришел генерал Фульхенсио Батиста, ориентированный на США.

Установление военной диктатуры вызвало на Кубе подъем народно-демократических сил, не желавших жить при военном режиме. В оппозиции новоявленному «временному президенту» состояли многие политические партии. Но в стране в то время не было коммунистической партии, стоявшей на большевистских позициях. С момента прихода к власти в СССР Хрущева и сползания мирового коммунистического движения в болото оппортунизма, Коммунистическая партия Кубы погрязла в парламентские игры, увлекалась идеями североамериканского ревизиониста Браудера (во времена же основателя КПК Хулио Антонио Мелье и позднее, в период после второй мировой войны, когда действовало Информбюро компартий, КПК занимала революционные позиции, за что подвергалась кровавым репрессиям со стороны военных диктатур). Неудивительно, что в авангард борьбы против диктатора Батисты выдвинулись другие силы.

Среди молодых оппозиционных политиков того времени были два брата Кастро – 26-летний юрист Фидель и 22-летний студент Рауль. Фидель состоял в Партии кубинского народа (иначе называемой – ортодоксальной), а Рауль – в Социалистическом союзе молодежи при НСП. Однако оба занимали более радикальные позиции, нежели руководство этих организаций.

«Если бы мы не познакомились по книгам с политической теорией Маркса и не почерпнули вдохновение у Марти, Маркса, Ленина, нам не удалось даже просто сформулировать идею революции на Кубе, потому что с горсткой людей, ни один из которых не учился в военной академии, невозможно вести войну с хорошо организованной, хорошо вооруженной и обученной армией и достичь победы, начав практически с нуля. Указанные идеи как воздух нужны революции». Фидель Кастро.

Продолжение на 3 стр.

Частная собственность несовместима с общественным характером процесса производства

Мы продолжаем раскрывать основные понятия марксистско-ленинской теории.

Производительные силы – это орудия производства, при помощи которых создаются материальные ценности, это также работники, применяющие орудия производства для изготовления разнообразной продукции, использующие при этом свой производственный опыт, навыки к труду.

Общая картина развития производительных сил общества с древних времен до наших дней такова: от грубых каменных орудий до современной крупной компьютеризированной промышленности с обилием машин и применением робототехники.

Капитализм в его империалистической стадии задерживает развитие производительных сил. Всемирный экономический кризис, начавшийся в 2008 году, привел к тому, что большая часть заводов по всей планете остановилась и перестала выпускать продукцию. На многие страны мира обрушилась лавина увольнений. Выросла безработица. Более высокопроизводительное новейшее техническое оборудование оказалось невостребованным, и его внедрение в производство было отложено до окончания кризиса.

Социализм, который не знает экономических кризисов, позволяет поэтапно и без задержек внедрять в производство новое, всё более и более высокопроизводительное оборудование. Социалистический строй обеспечивает работой всех людей, надежно защищает их от безработицы. Всё это приводит к равномерному (без срывов) развитию производительных сил.

Производственные отношения возникают и складываются между людьми в процессе их совместного, общественного производства материальных благ. Производственные отношения людей изменяются и развиваются в зависимости от изменения и развития производительных сил. Но производительные силы могут развиваться в полной мере лишь в том случае, если производственные отношения соответствуют производительным силам и дают полный простор для их развития. Поэтому, как бы ни отставали производственные отношения от развития производительных сил, они должны рано или поздно прийти в соответствие с уровнем и характером развития производительных сил. Несотвественность между производительными силами и производственными отношениями проявляется в экономических кризисах, ведущих к разрушению производительных сил, и является экономической основой социальной революции. Ее назначение состоит в том, чтобы разрушить старые производственные отношения и создать новые, соответствующие характеру производительных сил. В классовом обществе производственные отношения принимают характер классовых отношений. Истории известны пять основных типов производственных отношений: первобытно-общинный, рабовладельческий, феодальный, капиталистический, социалистический. Капиталистические производственные отно-

шения давно уже перестали соответствовать состоянию производительных сил общества и вступили в непримиримое противоречие с ними.

Сегодня в капиталистической России, как и в других буржуазных государствах, производительные силы являются общественными, продукция в большинстве случаев выпускается коллективно. Но собственность, присвоение при капитализме остается частной, в корне противоречащей природе производительных сил. В буржуазном обществе, собрав на многих предприятиях тысячи и миллионы наемных рабочих, капиталисты придали процессу производства общественный характер. Этим капитализм подрывает свою основу – частную капиталистическую собственность. **Общественный характер процесса производства требует общественной собственности на средства и продукты производства. Частная собственность несовместима с общественным характером процесса производства.** Это основное противоречие капитализма находит свое выражение в кризисах перепроизводства, которые ведут к разрушению производительных сил (в виде остановки, банкротства заводов, сельхозпредприятий), уничтожению созданных товаров, к массовой безработице и голоду миллионов людей из-за того, что они произвели слишком много продукции. Последний из таких всемирных кризисов возник в августе 2008 года.

Социалистическая революция призвана заменить нынешнюю капиталистическую собственность на средства производства социалистической собственностью. При социализме основой производственных отношений является общественная собственность на средства производства. Нет эксплуататоров, присваивающих чужой труд, нет эксплуатируемых. Производственные отношения при социализме находятся в полном соответствии с состоянием производительных сил, так как **общественный** характер процесса производства подкрепляется **общественной** собственностью на средства производства. В этом случае ничто не тормозит развитие экономики. Поэтому неудивительно, что именно в советские годы Россия имела самые высокие темпы экономического развития за всю свою тысячелетнюю историю.

Основной экономический закон капитализма (сформулирован И.В. Сталиным) – обеспечение максимальной капиталистической прибыли путем эксплуатации, разорения и обнищания большинства населения данной страны, путем закабаления и систематического ограбления народов других государств, особенно отсталых стран, наконец, путем войн и милитаризации народного хозяйства, используемых для обеспечения наивысших прибылей.

Основной экономический закон социализма (сформулирован И.В. Сталиным) – обеспечение максимального удовлетворения материальных и культурных потребностей всего общества путем непрерывного роста и совершенствования социалистического производства на базе высшей (самой современной) техники.

С. Кузьмин

Изучаем «Капитал» К. Маркса

Уважаемые товарищи! ВМГБ организует курсы по изучению марксизма-ленинизма с помощью интернета.

Основной принцип учебы – 1) публикация в интернете лекций по заданной теме с указанием литературы и 2) самостоятельная работа на дому.

Курсы будут охватывать следующие темы:

- *диалектический и исторический материализм,*
- *политическая экономия капитализма и социализма,*
- *теория научного коммунизма,*
- *история партии большевиков,*
- *история СССР и мировая история,*
- *история экономики СССР и строительства социализма,*
- *история мирового коммунистического, рабочего и национально-освободительного движения,*
- *история ВКПБ и современное состояние коммунистического движения.*

Первый курс – «Политическая экономия капитализма», или «Изучаем «Капитал» Маркса». К данному курсу составлена программа с указанием содержания лекций (всего 15 лекций) и списка обязательной литературы. Лекции представляют собой краткое изложение основных разделов и глав «Капитала» Маркса, последняя лекция – работы В.И.Ленина «Империализм как высшая стадия капитализма». Первая лекция посвящена товарному производству.

Обязательная литература для чтения:

1) «Капитал» Маркса, т.1,2,3

T.1 http://vcpb.ru/images/pdf/Marx_Engels/tom_23.pdf

T.2 http://vcpb.ru/images/pdf/Marx_Engels/tom_24.pdf

T.3 http://vcpb.ru/images/pdf/Marx_Engels/tom_25_I.pdf
http://vcpb.ru/images/pdf/Marx_Engels/tom_25_II.pdf

2) Учебник «Политическая экономия», М., 1954

http://anticomprador.ru/publ/uchebnik_politehkonomii_1954/politicheskaja_ekonomija_uchebnik_1954/54-1-0-975

3) В.И.Ленин. «Империализм как высшая стадия капитализма»/ПСС, т. 27, стр. 299-429. http://vcpb.ru/images/pdf/Lenin_pss/tom27.pdf

Данный курс рассчитан на 6 месяцев (2-3 лекции в месяц). Обучающийся сначала читает лекцию, затем изучает соответствующие главы «Капитала» Маркса и разделы учебника «Политическая экономия». Лекции буду выкладываться в Вконтакте в группе ВМГБ http://vkontakte.ru/topic-21620920_24738595, там же будут идти обсуждения, и на сайте ВМГБ в разделе «Политическая учеба бойцов ВМГБ». Первая лекция рассчитана на две недели.

Следующий курс лекций будет посвящен истории экономики СССР и строительства социализма (до 1950г.), а затем – политической экономии социализма. Также нами подготовлен список основных произведений Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина по вопросам политической экономии и философии. Сочинения классиков выложены на сайте ВКПБ - http://vcpb.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=54&Itemid=25

Продолжение,
начало на 1 стр.

МОТОР МОНКАДЫ

К 85-летию со дня рождения Фиделя Кастро

Вскоре молодые оппозиционеры убедились, что партии, погрязшие в парламентаризме, не горят желанием идти на баррикады против военного режима. И тогда появилась статья Фиделя Кастро «Критический анализ положения в партии ортодоксов».

«Куда спрятались те, кто претендовал на крупные государственные посты? Где те, кто любил занимать места почетных гостей на собраниях и митингах, кто совершал предвыборные поездки, кто олицетворял собою различные тенденции, кто всегда стоял на трибунах во время демонстраций? Почему они сейчас не разъезжают по стране, почему не приводят в движение улицы и не требуют почетного места в первой линии сражения?» «Нынешние времена – это времена революционной, а не политической борьбы... А революция открывает дорогу не липовым, а настоящим заслугам, людям, у которых есть идеалы и мужество, людям, которые готовы подставить грудь под пули и готовы высоко поднять боевое знамя». Фидель Кастро.

У Фиделя Кастро к тому времени были обширные связи в среде оппозиционных политиков. И он, вместе с соратниками, принял решение начинать восстание, пока режим Батисты не укрепился.

Было решено штурмовать казармы Монкада в Сантьяго-де-Куба, где был расквартирован армейский полк. Эффект падения военной крепости стал бы огромным психологическим преимуществом для повстанцев. Жители провинции Ориенте исстари отличались свободолобивым, бунтарским характером.

Соратники были уверены, что взятие военной крепости привело бы к немедленному революционному взрыву по всей стране. **«Если бы Монкада пала, три тысячи единиц оружия попали бы в наши руки». «Народ поднялся бы, можете не сомневаться, потому что любой, кто бы выступил против Батисты, немедленно получил бы народную поддержку». «Затем мы собирались занять провинциальную радиостанцию. Весь материал был уже подготовлен: декреты, которые впоследствии появились в публикации «История меня оправдает», обращение к народу и призыв к всеобщей забастовке, потому что обстановка была подходящей». Фидель Кастро.**

Если бы после взятия Монкада силы восставших и карателей оказались неравны, Кастро, вместе с соратниками, планировал уйти партизанировать в горы Сьерра-Маэстра.

С весны 1953 года Фидель начал приготовления. Для организации повстанческой базы в пригороде Сантьяго была приобретена ферма, где имитировалась организация птицеводческого хозяйства. Строились навесы для большого количества автомобилей, а была пущена версия, что это павильоны для клеток с птицей. Глубокий сухой колодец, стоявший рядом с домом, был приспособлен под склад оружия.

«В стране после государственного переворота Батисты было такое затишье, организаторы этого переворота чувствовали себя настолько уверенно, что в магазинах свободно продавалось оружие. Я занялся организацией постепенного приобретения почти всего необходимого оружия и добыванием средств для этого. Нам приходилось строить из себя богатых людей, увлекающихся спортом». Фидель Кастро.

К участию в восстании удалось привлечь, по разным данным, от 134 до 160 человек. К вечеру 25 июля все участники операции собрались на ферме. Поздно вечером прибыл Фидель. Участникам было роздано оружие, разъяснен план операции, все спели вполголоса национальный гимн и стали готовиться к бою.

Фидель особо предупредил соратников, что задача восставших – захватить казарму и пленить спящих солдат. Не надо убивать, когда в этом нет абсолютной необходимости, подчеркнул Фидель. Хотя в условиях батистовской Кубы армия и была карательной структурой, тем не менее, революционеры стремились избежать лишних жертв.

Стрелка часов приближалась к пяти часам утра, когда кортеж из 26 автомашин направился к цели. Штурм должен был начаться в 5 часов 15 минут утра.

Все, казалось, шло по плану. Однако уже при подезде к самой казарме встретилось препятствие, которое решающим образом повлияло на исход операции. Когда ушла вперед машина с группой захвата главных ворот, появился пеший патруль батистовских во-

енных, совершавший внешний обход.

«Один из бойцов, ехавших со мной, прыгивая с переднего сиденья, находящегося справа, произвел выстрел – первый, прозвучавший в этом своеобразном бою; выстрелили и многие другие. Началась стрельба. Завыла в казарме сирена тревоги, перемежаясь с выстрелами и производя адский и непрерывный шум. Все, кто ехал вслед за мной, выскочили, как и было предусмотрено, и ворвались в длинное, довольно большое здание того же архитектурного типа, что и остальные здания на территории казарм. Там размещался военный госпиталь, а они ринулись туда, приняв за тот объект, который должны были занять». «Бой, который должен был завязаться на территории казарм, начался за ее пределами. И, сбившиеся с толку, наши люди захватили совсем другое здание – госпиталь». Фидель Кастро.

Случайность привела к тому, что отряд начал стрельбу преждевременно. Положение было крайне невыгодным для штурмующих. Во-первых, сражение разгорелось за пределами казармы, а во-вторых, оно приняло позиционный характер. Казармы не были захвачены, батистовские солдаты заняли оборону, и их численное преимущество обрекало атакующих на неудачу.

Уже рассвело, когда Фидель отдал сигнал к отступлению. После неудачной атаки повстанцы, раздробившись на мелкие группы, уходили в горную местность, а в регион восстания стали прибывать многочисленные правительственные войска. Армейские подразделения устроили охоту на людей в прилегающей местности, вылавливая повстанцев. Многие участники восстания, попав в плен, были убиты озверевшей солдатней после жестоких пыток.

На армейское подразделение напоролась и группа из 12 человек во главе с Фиделем. Но Фидель остался жив – лейтенант, задержав его, доставил в гражданскую тюрьму. 29 июля Фидель арестован и Рауль Кастро. Началось время заключения и суда.

Известна крылатая фраза: «У победы много отцов, а поражение всегда сирота». Спустя пять лет, когда Фидель и Рауль Кастро будут успешно наступать на Гавану, к ним присоединятся все оппозиционеры (отметим при этом, что многие активисты Народно-социалистической партии (так называлась КПК с 1944 г.) с первых дней принимали участие в действиях повстанцев, но НСП в целом присоединилась к Фиделю только тогда, когда вопрос свержения диктатуры Батисты стал вопросом только времени). А тогда, летом 1953 года, все парламентаристы стремились отмежеваться от неудачливых революционеров.

«Народно-социалистическая партия не понимала этого. Считалось, что штурм казармы «Монкада» - это путч; хотя партия и выступала в защиту революционеров, которые остались в живых, но одновременно заявила, что это путч, буржуазный метод борьбы и так далее и не поддерживала, конечно, это. Штурм казармы «Монкада» определил новую силу, новую революционную силу, способную возглавить народ в борьбе за освобождение страны и строительство нового общества». Хосе Дионисио Перас Чапо, кубинский дипломат и историк.

Нетрудно себе представить, что точно так же взвоют отечественные думские протиратели штанов из КПРФ или КПУ, если на просторах Советского Союза сложатся условия для развития революционной борьбы, и новые, советские Кастро пойдут на штурм Монкады. Точно так наши парламентаристы будут выть о «пучизме», «авантюризме» и «бланкизме». Но, как невозможен был 1917 год без генеральной репетиции! 1905 года, так невозможна была победа Кубинской революции без штурма Монкады, состоявшегося 26 июля 1953 года. Этот день продемонстрировал народу пример героизма и показал, что есть люди, готовые не расточать слова на парламентских трибунах, а идти в бой в первых рядах.

«В период, предшествовавший штурму Монкады, Фидель Кастро говорил: необходимо запустить малый мотор, который поможет привести в действие большой мотор масс. Таким малым мотором должно было стать воздействие Монкады, с самого начала воспринимавшееся как искра, от которой пробудится народ, и разгорится пламя войны против угнетателей». «СТРАТЕГИЯ МОНКАДЫ ПРИВЕЛА НАС К ПОБЕДЕ». Рауль Кастро.

Иван Пушкарев

Где страдания, там религия

Хотя официально церковь в современной России отделена от государства, по существу руководство РФ делает всё для того, чтобы вера в бога пустила глубокие корни в обществе. Включишь телевизор – на экране поп. Откроешь буржуазную газету – видишь интервью со священником или фото «служителя господа». Даже в 90-е годы такого не было. Почему же это происходит? Отчего современная буржуазная власть так «возлюбила» религию? Справедливый ответ на это дал Ленин. Владимир Ильич утверждал: «Того, кто всю жизнь работает и нуждается, религия учит смирению и терпению в земной жизни, утешая надеждой на небесную награду». То есть терпи все издевательства, которые над тобой творит капиталист – «работодатель», не протестуй против безобразных условий труда, не выступай против задержки зарплаты, выполняй тяжелую физическую работу за копейки.

Попы при этом произносят пошлейшие фразы: «Если твое поведение в земной жизни будет покорным и «благопристойным», то после смерти попадешь в рай», «бог терпел и нам велел» и тому подобную несусветную чушь. Священники своим религиозным дурманом помогают капиталистам держать в узде, «в смирении» рабочих, бедных крестьян и всех тех, кто страдает от капитализма, включая безработных, бедных мигрантов и люмпенов – «бомжей». Чем больше религии, тем меньше забастовок, стачек, демонстраций и вообще любого протеста против насилия над личностью человека, которое творят капиталисты и их прислужники из полиции, ФСБ и других «силовых структур».

Буржуазная власть стремится держать общество в страхе, поскольку напуганными и парализованными страхом людьми легче управлять. Поэтому муссируются слухи о «конце света». Причем передается такая лживая и в то же время нелепая информация теми же попами или представителями различных религиозных сект. Телевидение, интернет и буржуазные газеты по негласному приказу из Кремля постоянно служат каналами, через которые поступают такие слухи, в общем-то рассчитанные на дураков, которые в капиталистической России занимали и занимают важные должности как в госаппарате, так и в общественных структурах. Именно для того, чтобы парализовать страхом рабочих, крестьян, безработных, представителей трудовой интеллигенции, телевидение и интернет регулярно сообщают о катастрофах, терактах, взрывах боеприпасов, стихийных и техногенных бедствиях. Именно поэтому с экранов телевизоров не сходят передачи о криминале, а в фильмах герои постоянно говорят на повышенных тонах и творят показательное насилие друг над другом. В этом государственном запугивании людей, особенно женщин, составляющих большинство населения, религия играет важнейшую роль.

Попы постоянно говорят о нравственности и морали. Однако сами они не раз были замешаны в педофильских скандалах, жульничестве, в финансовых махинациях, насилиях над детьми. Вспомним новость об избиении юных воспитанниц в одном из российских монастырей.

При Советской власти не было такого количества попов, говорящих о нравственности. Но люди жили тогда, гораздо более уважая общественные нормы поведения и морали, чем теперь. С попами,

болтающими о нравственности, капиталистическое общество – рассадник наркомании, преступности, пошлости, аморального поведения, цинизма, жестокости, эгоизма и равнодушия.

Попы и другие служители культа фактически являются паразитами, поскольку, не принося никакой пользы обществу и людям, живут за счет государства и пожертвований.

Если Советская власть строила для людей жилые дома и бесплатно давала квартиры трудящимся, то сегодняшнее капиталистическое государство строит для обогащения священников церкви, соборы, мечети, кирхи, синагоги. А деньги на возведение этих религиозных учреждений оно берет из кошелька налогоплательщиков (в основном рабочих разных профессий), а не из банковских вкладов Путина или Медведева. Разве это не цинизм? Ни один поп не отказался от прихода в пользу того, чтобы на эти деньги построить многоквартирный дом для нуждающихся.

Является непреложным фактом то, что священники по своей злой ненависти (до скрежета зубного) к Советской власти, Ленину, Сталину, превосходят даже некоторых капиталистов – олигархов». И это неудивительно, Советская власть не позволяла попам паразитировать на труде рабочих, крестьян.

Свобода от капитализма ведет к свободе от религии. При капитализме человек предоставлен сам себе, с бедой – один на один. Нередко даже родственники по тем или иным причинам не оказывают помощь близким. В такой ситуации человек подобен одинокой лодке в бушующем океане, которую стихия может перевернуть в любой момент. В этом случае надеяться не на кого, кроме как на сверхъестественный фактор. Человеку, оказавшемуся один на один со своими проблемами, психологически легче выжить, если он выдумает для себя какую-то сверхъестественную силу, которая якобы сможет ему помочь. Поэтому, чем больше страданий при капитализме, тем больше религии. Коммунисты должны в такой ситуации сначала реально помочь человеку или людям в их беде. В этом случае антирелигиозная пропаганда станет наиболее эффективной. Люди будут знать, что в жизни есть реальные друзья, на которых можно опереться. В такой ситуации потребность в религии даже у верующих просто отпадет. Ленин говорил о том, что социальная придавленность трудящихся масс, «страх перед слепой силой капитала..., которая на каждом шагу жизни пролетария и мелкого хозяйчика грозит принести ему и приносит «внезапное», «неожиданное»..., разорение, гибель, превращение в нищего, в паупера, в проститутку, голодную смерть, - вот тот корень современной религии...». Борьба с религией должна быть борьбой за уничтожение вышеназванного «корня», за уничтожение капитализма, за установление диктатуры пролетариата, за социализм. Освободить общество от веры в бога можно, только освободившись от капитализма, ибо в разорении, в обнищании людей ее причины.

Антирелигиозная пропаганда при буржуазном строе – это материалистическое объяснение современного мира, который возник благодаря эволюционным процессам в течение миллиардов лет, а вовсе не по причине «деятельности бога».

Н. Смирнов



Товарищ! А Ты вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против утвердившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я _____

прошу принять меня в ряды бойцов Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Идеологические позиции ВКПБ, цели и задачи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения организации.

Дата рождения: _____

Домашний адрес (индекс, регион, город, улица, дом, кв.): _____

Образование: _____

Телефон: _____

E-mail: _____

Дата _____ Подпись _____

ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ БОРЬТЬСЯ ПРОТИВ КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР, ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

660046, г.Красноярск,
ул. Аральская, 16, 66

E-mail: vmgb1917@gmail.com

Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: vmgb1917.ru

Главный редактор: Е. Фатьянова

Редколлегия: И. Инсургент, С. Кузьмин, Г. Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступают и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.

Тираж 999. Заказ №

Дата выпуска